Interrogation TSTL (sujet fenétre) Interrogation TSTL (sujet fenétre)

Exercice 1 Exercice 1
Déterminez les limites aux bornes de leur ensemble de définition. Déterminez les limites aux bornes de leur ensemble de définition.
, 2+10x-2 , 2+10x-2
g définie pour tout réel x de ] — 3 ; +oo[ par g(x) = % g définie pour tout réel x de ] — 3 ; +oo[ par g(x) = %

h définie pour tout réel x de ]0 ; +oo[ par h(x) = 71% — x? h définie pour tout réel x de |0 ; +oo[ par h(x) = 7lxﬁ — x?

Exercice 2 Exercice 2
Dériver les fonctions suivantes : Dériver les fonctions suivantes :
fix = xIn(x) + x définie sur |0 ; +oo[ f:x = xIn(x) + x définie sur ]0; +oo[
g:x - In(x?+3) + lnTx définie sur 0 ; +oo[ g:x > In(x?+3) + me définie sur 0 ; +oo[
Exercice 3 Exercice 3
Résoudre les équations et inéquations suivantes : Résoudre les équations et inéquations suivantes :
Inx+3>0 Inx+3>0
In(x +3)+In(5—2x) =In2 équation définie sur ] — 3;2,5] In(x +3)+In(5—2x) =In2 équation définie sur ] — 3; 2,5]
Interrogation TSTL (sujet ordinateur) Interrogation TSTL (sujet ordinateur)
Exercice 1 Exercice 1
Déterminez les limites aux bornes de leur ensemble de définition. Déterminez les limites aux bornes de leur ensemble de définition.
2 _ 2 -
g définie pour tout réel x de 14 ; +oo[ par g(x) = % g définie pour tout réel x de 14 ; +oo[ par g(x) = %
h définie pour tout réel x de ]0 ; +oo[ par h(x) = 7xInx + x? h définie pour tout réel x de ]0 ; +oo[ par h(x) = 7xInx + x?
Exercice 2 Exercice 2
Dériver les fonctions suivantes : Dériver les fonctions suivantes :
fix = xIn(x) + x définie sur |0 ; +oo[ f:x = xIn(x) + x définie sur ]0; +oo[
g:x > In(x?+3)+ lnTx définie sur ]0 ; +oo[ g:x > In(x?+3)+ lnTx définie sur ]0 ; +oo[
Exercice 3 Exercice 3
Résoudre les équations et inéquations suivantes : Résoudre les équations et inéquations suivantes :
2lInx—-5=20 2Inx—-5=20

In(x+3)+In(2x+7) =1In17 équation définie sur ]3; +oo[ In(x +3)+In(2x+7) =In17 équation définie sur ]3; +oo[



Interrogation TSTL (sujet fenétre)

Exercice 1
2 —
g définie pour tout réel x de ] — 3 ; +oo[ par g(x) = x “;13;‘ 2
11m3x 4+ 10x —2 = —23 et 11m3x + 3 = 0% donc par quotient on aura :
x——
lim g(x) =
xom3 ( 10 2) 10 2
x(1+—-5 1+2-2
J— X X — X x
g(x) x(1+g) x 1% ,
0_2
X

lim x = 4o et lim 2 = 1 donc par produit lim g(x) = 4+
xX—+00 x—+00 1+; x—+00

h définie pour tout réel x de ]0 ; +oo[ par h(x) = ”xﬂ 2

h(x) = Z Inx — x?

lm(l)— = +oo et lnr(l)lnx = —oo donc par produit lmg) Inx = —oo et donc
X— X—
lim Z Inx — x% = —oo
x—-0X '
h(x) =77 —x*
l )
lim 7ﬂ =0et lim —x? = —oo donc parsomme lim h(x) = —oo
X—+00 X X—+co X—+0co
Exercice 2

Dériver les fonctions suivantes :
f:x = xIn(x) + x définie sur |0 ; +oo[

1
f'(x) = 11nx+x;+1 =Inx+2
g:x = In(x? + 3) +1n7xdéfinie sur |0 ; +oo[
1
2x EX—IUX 1 2x 1—lnx

g(x)=x2+3+ x2 x2+3 x2

Exercice 3
Inx+3>0 ®hhx>-3 e >3 x>e3
In(x+3)+1In(5—-2x) =1In2 équation définie sur | — 3;2,5[
& In((x+3)(5-2x)) =In2 ¢ (x +3)(5—2x) =2

& —2x2—x+13=0 A= (—1)? —4(-2)(13) = 105
: 1-V105 _ —1+\/1o —-1—/105
Deux solutions x; = " etx, = —, les deux solutions étant

dans le domaine d’étude S = {x4; xz}

Interrogation TSTL (sujet ordinateur)

Exercice 1
2 -
g définie pour tout réel x de 14 ; +oo[ par g(x) = %
limx2 +10x —2 =54et lirrix — 4 = 0% donc par quotient on aura :
X
llmg(x) =
x4 ( 10 2) 10 2
xz 1+———2 1+———2
—_ X _ X —_ X _ X
X X
E_i
lim x = +ooet lim = 1 donc par produit hm g(x) =+
xX—+ X—+0o 1—;

h définie pour tout réel x de |0 ; +oo[ par h(x) = 7xInx + x>

lim7xlnx = 0 (cours) et limx2 = —oo donc par produit lim h(x) = —o0
hrf 7x = +o et 11m ln(x) = 400 donc par somme hm 7xlnx = +ooeten
X—>+0o X—+00
plus lim x2 +oo donc par somme lim h(x) = +oo
x—+00 xX—+00
Exercice 2

Dériver les fonctions suivantes :
f:x = xin(x) + x définie sur ]0; +oo[

1
f'tx) = 1lnx+x;+1 =Inx+2
g:x - In(x? + 3) +lnTxdéfinie sur]0; +oof
1
2x Ix—lnxl 2x 1—1Inx

! — + — +
g'(x) x2+3 x2 x2+3 x2

Exercice 3

Résoudre les équations et inéquations suivantes :

5 5
2Inx—520@mx2>®eM 22 @x2e2
In(x+3)+In(2x+7) =In17 équation définie sur ]3; +oo[
& In((x+3)2x+7)) =In17 & (x +3)(2x + 7) = 17

& 2x2+13x+4=0 A=132—-4x2x4 =137
: —-13-V137 —13+/137 .
Deux solutions x; = " etx, = —, aucune des deux solutions

n’étant dans le domaine d’étude S = {@}



